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Direcţia generală licențe, tarife, monitorizare investiții 

 

Notă de prezentare privind proiectul de ordin pentru modificarea şi completarea unor ordine 

emise de preşedintele Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei 

 

Proiectul de ordin pentru modificarea şi completarea unor ordine emise de preşedintele 

Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei a fost elaborat în vederea modificării şi 

completării următoarelor acte normative: 

Condiţiile-cadru de valabilitate a licenţei de administrare a pieţei centralizate a gazelor naturale 

aprobate prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 

65/2013, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 554 din 2 septembrie 2013, cu 

modificările ulterioare 

Condițiile-cadru de valabilitate a licenței de operare a sistemului de distribuție a gazelor 

naturale, aprobate prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 84/2014, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 699 din 24 septembrie 

2014, cu modificările ulterioare 

Condiţiile-cadru de valabilitate asociate licenţei pentru activitatea de furnizare de gaze naturale 

aprobate prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 

64/2018, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 334 din 17 aprilie 2018, cu 

modificările şi completările ulterioare 

Condiţiile-cadru de valabilitate asociate licenţei pentru activitatea de furnizare de GNL, 

aprobate prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 

90/2018, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 437 din 23 mai 2018, cu modificările 

şi completările ulterioare 

Condiţiile-cadru de valabilitate asociate licenţei pentru desfăşurarea activităţii de operare a 

sistemului de înmagazinare subterană a gazelor naturale, aprobate prin Ordinul președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 109/2018, publicat în Monitorul 

Oficial al României, Partea I, nr. 577 din 09 iulie 2018, cu modificările şi completările ulterioare 

Condiţiile-cadru de valabilitate asociate autorizaţiei de înfiinţare a unui nou sistem de 

distribuţie a gazelor naturale aprobate prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 110/27.06.2018, publicat în Monitorul Oficial al României, 

Partea I, nr. 577 din 9 iulie 2018, cu modificările şi completările ulterioare 
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Condițiile-cadru de valabilitate asociate autorizației de înființare a unor noi conducte de 

alimentare din amonte aferente producției de gaze naturale aprobate prin Ordinul președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 170/26.09.2018, publicat în 

Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 844 din 4 octombrie 2018, cu modificările şi completările 

ulterioare 

Condiţiile - cadru de valabilitate asociate licenţei pentru activitatea de operare a conductelor 

de alimentare din amonte aferente producţiei de gaze naturale aprobate prin Ordinul președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 171/26.09.2018, publicat în 

Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 847 din 5 octombrie 2018 cu modificările şi completările 

ulterioare 

Condițiile-cadru de valabilitate asociate licenței pentru desfășurarea activității de operare a 

sistemului de transport al gazelor naturale aprobate prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 172/26.09.2018, publicat în Monitorul Oficial al României, 

Partea I, nr. 856 din 9 octombrie 2018 cu modificările şi completările ulterioare 

Condiţiile-cadru de valabilitate asociate autorizaţiei de înfiinţare a instalaţiilor tehnologice de 

suprafaţă aferente înmagazinării gazelor naturale, în cazul unor noi depozite aprobate prin Ordinul 

președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 173/26.09.2018, 

publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 846 din 4 octombrie 2018 cu modificările şi 

completările ulterioare 

Prin prezentul proiect de ordin se au în vedere, în principal, următoarele modificări și 

completări: 

- punerea în aplicare a prevederilor art. 179 alin. (2) lit. g) din Legea energiei electrice şi a 

gazelor naturale nr. 123/2012 cu modificările şi completările ulterioare, conform cărora: ”Art. 179 

[…] (2) Activităţile aferente pieţei reglementate cuprind: […] 

g) înmagazinarea subterană a gazelor naturale, până la sfârşitul ciclului de extracţie 2020-2021;” 

- alinierea prevederilor cu cele din Regulamentul pentru acordarea autorizațiilor de înființare 

și a licențelor în sectorul gazelor naturale, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 199/2020, care a intrat în vigoare la data de 01.01.2020. 

Având în vedere principiile transparenței decizionale, stabilite prin dispozițiile Legii nr. 

52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, ANRE supune 

procesului de consultare publică proiectul de ordin privind modificarea și completarea unor ordine 

emise de preşedintele Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei. 

Opiniile, propunerile și observațiile referitoare la proiectul publicat se transmit prin e-mail, la 

adresa: licente.gn@anre.ro. 

 

 

mailto:licente.gn@anre.ro

